



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador 01 do Edital No 5/2024 - PLC-GAB/PLC-DG/CPL/RTR/IFMT

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) - PROGRAMA BIOECONOMIA DA AMAZÔNIA LEGAL – QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM AGRICULTOR ORGÂNICO**

Onde se lê:

**1. DA ABERTURA**

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT N° 741 de 19 de abril de 2021, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna público, por meio deste edital, o processo seletivo do curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) – Agricultor Orgânico, de 160 horas, pertencente ao Programa **Bioeconomia da Amazônia Legal**, proposto pela Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação (SETEC-MEC), com ingresso em 11 de março de 2024.

Leia-se:

**1. DA ABERTURA**

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT N° 741 de 19 de abril de 2021, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna público, por meio deste edital, o processo seletivo do curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) – Agricultor Orgânico, de 160 horas, pertencente ao Programa **Bioeconomia da Amazônia Legal**, proposto pela Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação (SETEC-MEC), com ingresso em 06 de abril de 2024.

Onde se lê:

**8. DO CRONOGRAMA**

**Tabela 01:** Cronograma de seleção

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO
Divulgação do edital	05 de março de 2024

Prazo para interposição de impugnação do edital (Anexo II)	06 de março de 2024
Resultado da interposição de impugnação do edital	07 de março de 2024
<b>Período de Inscrições</b>	A partir das 8h de 07/03/2024 até às 22h de 24/03/2024 no link: <a href="https://forms.gle/MBSXPcr1TCN9LiSc8">https://forms.gle/MBSXPcr1TCN9LiSc8</a>
Resultado preliminar	25 de março de 2024
Interposição de recursos do Resultado preliminar ( <a href="https://plc.ifmt.edu.br/">https://plc.ifmt.edu.br/</a> )	25 de março de 2024
Análise dos recursos e divulgação do resultado final - 1º chamada	26 de março de 2024
<b>Matrícula</b> dos convocados em 1ª chamada	26 de março a 01 de abril de 2024, das 7h às 17h, n a Rua Antenor Mamedes, 911, Centro, Araputanga - MT - Prefeitura Municipal/Secretaria
Divulgação Lista de candidatos - 2º chamada	02 de abril de 2024
<b>Matrícula</b> dos convocados em 2ª chamada	02 a 05 de abril de 2024, das 7h às 17h, na Rua Antenor Mamedes, 911, Centro, Araputanga - MT - Prefeitura Municipal/Secretaria Municipal de Educação e Cultura
<b>Início das aulas</b>	06 de abril de 2024 as 09:00h, na Escola Rodolfo Techaud Curvo, situado na Avenida Aldo Ribeiro Borges, s/no, Centro, Araputanga - MT

Leia-se:

## 8. DO CRONOGRAMA

**Tabela 01:** Cronograma de seleção

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO
<b>Divulgação do edital</b>	28 de fevereiro de 2024
Prazo para interposição de impugnação do edital (Anexo II)	28 de fevereiro de 2024

Resultado da interposição de impugnação do edital	29 de fevereiro de 2024
Período de Inscrições	A partir das 8h de 29/02/2024 até às 22h de 24/03/2024 no link: <a href="https://forms.gle/HNp6jKTff5d5EGi6">https://forms.gle/HNp6jKTff5d5EGi6</a>
<b>Divulgação do resultado</b>	<b>01 de abril de 2024</b>
<b>Matrícula dos convocados em 1ª chamada</b>	<b>02 a 05 de abril de 2024, das 7h às 17h, no IFMT – Campus Pontes e Lacerda - MT</b>
<b>Divulgação da 2ª chamada</b>	<b>08 de abril de 2024</b>
Matrícula dos convocados em 2ª chamada	08 a 12 de abril de 2024, das 8h às 17h, na Rua Antenor Mamedes, 911, Centro, Araputanga - MT - Prefeitura Municipal/Secretaria Municipal de Educação e Cultura
<b>Início das aulas</b>	06 de abril de 2024 as 09:00h, na Escola Rodolfo Techaud Curvo, situado na Avenida Aldo Ribeiro Borges, s/no, Centro, Araputanga - MT

Pontes e Lacerda - MT, 01 abril de 2024.

**Vanderluce Moreira Machado Oliveira**  
Diretora-Geral IFMT Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste  
Portaria nº 741 de 19 de abril de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Vanderlucce Moreira Machado, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - PLC-DG**, em 01/04/2024 17:55:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677486

Código de Autenticação: c8cc99c90e

